

## SCOALA GIMNAZIALA NR. 19 BRAȘOV

Plan de măsuri care vizează  
prevenirea și combaterea violentei școlare  
la nivelul Școlii Gimnaziale nr. 19 Brașov

An școlar 2023-2024

Nr. Crt	Actiuni	Responsabili	Grup tinta	Parteneri	Termene
1	Actiuni de sensibilizare si informare privind necesitatea prevenirii si combaterii violentei la elevi	Cadre didactice, consilierul educativ, parinti	Elevi, cadre didactice si parinti	Directia Jud. de Protectie a copilului si alte ONG-uri	Permanent
2	Identificarea si inregistrarea elevilor problema din scoala	Invatatori, diriginti, consilier educativ, psiholog scolar, elevi	Elevi	Politia de Proximitate, parinti	Octombrie permanent
3	Monitorizarea elevilor din scoala pe toata durata programului pentru a preveni, identifica si diminua manifestarile de agresivitate (fizica sau verbala) in scoala	Comisia de disciplina; inv./prof. de serviciu	Elevi, parinti	Invatatori, Diriginti, Profesori, Parinti	Permanent
4	Colaborarea cu Politia de Proximitate pe baza acordului de parteneriat incheiat intre scoala noastra si politie Ore de dirigentie desfasurate de reprezentantii politiei	Politia de proximitate Directiune Consilier educativ	Elevi	Cadre didactice, Diriginti, Psiholog scolar, Politia de proximitate	Permanent (activitati periodice oct- iunie)

**ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 19 BRAȘOV**

5	Consilierea elevilor problema și a părinților	Prof. Psiholog Paul Gabi	Elevi, părinți	Învățători, Diriginți, Profesori, Părinți	Permanent
6	Acțiuni cu profesorii pentru abordarea diferitelor aspecte ale problematicei violentei școlare	Consilier educativ	Cadrele didactice	Directia Jud. de protecție a copilului; Politie	Periodic
7	Acțiuni cu părinții pentru abordarea diferitelor aspecte ale problematicei violentei școlare prin organizarea de sedințe și lectorate cu părinții pe teme care vizează violența fizică și verbală în diferite medii (familial, școlar, grupuri de prieteni, etc. )	Consilier educativ, psihologul școlar	Părinți, elevi	Cadre didactice, părinți, invitați (reprezentanți ai unor organizații sau fundații care luptă împotriva violentei)	Periodic
8	Acțiuni cu elevii pentru abordarea diferitelor aspecte ale problematicei violentei școlare prin obținerea de la elevi, în cadrul orelor de dirigenție a informațiilor despre hartuirea verbală și violența în școală.	Învățători diriginți psihologul școlar consilierul educativ	Elevi, părinți	Fundații	Permanent
9	Realiz. de ateliere de lucru la clase pentru a crește coeziunea grupului și gradul de toleranță la nivelul colectivului de elevi ( jocuri de rol, exerciții și activități de autocunoaștere și intercunoaștere :“ Cultura clasei ”)	Învățători diriginți	Elevii	Elevii, psihologul	Periodic

## SCOALA GIMNAZIALA NR. 19 BRAȘOV

10	Grupuri de dezbateri pentru gestionarea situatiilor de violenta scolara – dezbateri in cadrul orelor de dirigentie pe teme de interes pentru elevi ( violenta fizica si de limbaj- cauze si consecinte; violenta in relatile dintre elevi ; violenta in relatia elev- profesor, copil –parinte,etc.)	Invatatori diriginti psihologul scolar consilierul educativ	Parinti, elevi	Politia de proximitate, juristi	Periodic
11	Colaborarea cu diferite institutii si ONG-uri care pot derula programe si proiecte in vederea prevenirii si combaterii violentei	Consilier educativ, cadre didactice	Elevi, cadre didactice, parinti	Institutii, ONG-uri	Permanent

*Director, prof. Știucă-Lețcencu Adriana*

